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DIE BILANZ DES KRIEGES

Weshalb verfolgt die Sowjetunion heute eine
g Fahe, kompromiBlose Puiitik Tur Sicherang
des Friedens, zur Sicherung ihres Landes und
Wiederaufhaues? Weshalb kiimpl: sie gepen
dic Wiederhelehunp faschistischer Ideolopien,
egen dic Kriegstretber, wo immer sie stehen?
%I.'Esha]h tritt sie fiir das Lebene und Lnt-
seheidungsrecht der arbeitenden, Iriedlieben-
den Mensclhen aller Maticoen ein?

Die Antwort ist einfach: Kein Volk der Welt
weill Desser, was Krieg bedentet, Das Sowjet- |
volk frug dic Hanpflast des Krieges. Wenige!
Zohlen bezeugen dies eindringlicher, s es
Yorte vermdpen,

1. Menschennverluste (ohne Zivilisien)
) der Allitericon:

Sowjetunion. . .o L0 7 600,000
(fast vier 9% der Bevilkerung)

brige Alliicrte (ohne China) 1, 000000

o e e S 306,637
{einschl, der VermiBten; ge-
fallen: 176.432)

GroBbritannien ., , , . + . 336772

b} der Deutschen:

m=mezamt s v o0 w e 3300000
avor
durch die Sowjetarmee . 020000
(90 96)

durch die Gbrigen Alliierten . . 280,000
Auf jeden gefallenen alfierten Soldaten
kommen & I%ussen.

Auf jeden pefallenen Amerikaner kommen
20 Eussen.

Die Sowjetunion hat 20 Millionen Krieps-
waisen. 10 Millionen Zivilisten fanden
den Tad,

2. Kriegsschiaden
i Die Deutschen besetzten 1554000 km®
sowjetisches Gebiet (rund 18%mal die
Fliche Osterreichs). Davon fielen 38 Mil-
lionen Menschen in die Hinde der Dent-
schen.
Das besetzte Sowjetiand enthiclt 45 % des
. E;sa.mten Weizens der UdSSR, 41 9 des
- Roggens, 90 % der Zuckerriiben, 40 % der
Eiserbahinen, 60 % des Eisens, 46 % des
Stahls, 75 o4 der Kohle, T0 9% des Manpans
und 30 % des Aluminiums,

Es wurden zersiirt; 1710 Stadie, 70.000
Dhicfer, 6,000.000 Hiuser, 31.850 Industrie-
und Landwirischaftsunternehmen, 65,000 km
Eisenbahnen usw. 26,000.000 Sowjethilrper
sverloren jhe Heim,

b) Kriegsschiden der USA: keine.
3. Kriegsleistungen
a) Gegen die Sowjctunion kiimpfien 257 [nach
Bepinn  der  Invasion  204)  deutzche
Divisionen,
an der Weslirant 75 Divisioncn,
b} Die Sowjetarmee zerstirte 60.000 deutsche

Flugzeuge, 70000 Panzer und 90000 Ge-
schiilze,

e) Die Sowjetunion

erzepgte importierte
140 11384 Flugzeuge
100000 8,224 Tankg
S{K], 000 3350 (ieschiitze
760,000,000 40, 227000 Granaten
22.200.000,000 1.216 200,000 Patranen
20,000.000 keine Gewchre
4, Kriegskosten
Der I{rieF kostete dic Sowjetunion 485 Mil-
Harden Dollar (als VergleichsmaBstab neanen

wir das Gesamtjahreseinkommen des Volkes

lnl‘.ia:*.r USA: 167 Milliarden Daollar),

Kriegsgewimne
a) LHISSR Leine,

b} USA 52 Milliarden Lwollar,
Dtiese Summe ist lediplich nach dem wver-
steverten Reingewinn aller amerikanischen
Erwerbsunternehmen  (nach Abzug der
Stevern} in den Jahren 1940 bis 1945 er
rechnet, In den fiinf Jahren vor dem Krieg
crgab dieselbe Rechnung einen Betrag von
153 Milliarden Dollar,

Was lehren diese Zahlen? Sie lehren die wn-
erhiirte Kraft wnd Dgicrhereiischaft einer zur
sozialistischen Einheit verbundenen  Volker.
gemeinschaft. Sie lehren das Sicherheitsbediiri-
ns des Sowjetvolkes bed seinem gigamtiachen
Wiederaufbau versiehen, Und sie zeigen, wo
heute die Gefahr eineg Wirtschaftsimperialis-

mis zwecks Aufrechterhaltung der Uber-
produktionzgewinne Hegt.
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